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Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)

Urząd  Marszałkowski  Województwa  Podlaskiego  w  Białymstoku  informuje,  
iż w postępowaniu przetargowym na „Dostawę materiałów promocyjnych” wpłynęły pytania
dotyczące  treści  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia,  których  treści  wraz  z
odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie 1
Piszę w związku z przetargiem na dostawę materiałów promocyjnych, chodzi mi konkretnie o
zadanie drugie pkt 3. i 4. czyli torby. Po zapytaniu kilku producentów o wykonanie takich
toreb,  nikt  nie  podołał  wymaganiom.  Mają  one  zbyt  dużą  gramaturę  tkaniny.  Poza  tym,
wpisując jakiekolwiek wymagania co do toreb do wyszukiwarki, wyskakuje mi jedynie strona
wrotapodlasia.pl z których skopiowałam fragment i inne strony przetargowe. Czy w związku
z tym można obniżyć parametry produktu? 

Odpowiedź:
Zamawiający  posiada  informacje,  że  podane  gramatury  tkaniny  w  SOPZ są  dostępne  na
rynku. Dopuszcza jedynie tolerancję do gramatury  +/- 20g/m2.

Pytanie 2
Podobnie jest z opaskami odblaskowymi samozaciskowymi z zadania 1. Albo jest wymiar
inny, albo kolor nie pasuje. Czy można zmienić wymiar opaski na 24 x 3 cm? 

Odpowiedź:
Zamawiający aprobuje zaproponowany wymiar opaski.


